
1/6

20 сентября 2024 г.

„Slovo“, Slovensko: „Ruská agrese“ - mýty a realita
putin-today.ru/archives/215497

Slovo: Západ bude muset přijmout ruské ultimátum z prosince
2021

Západ nikdy nebyl schopen zničit Rusko rukou Ukrajiny, píše Slovo.
Poté, co Spojené státy a Evropa utratily miliardy na udržování
ozbrojeného konfliktu, jsou unavené a vyčerpané. Nyní pro ně bude
nejlepším východiskem přijetí ruského ultimátu zaslaného v prosinci
2021 americké vládě.

Slovo , Slovensko

Otázka uznání Ruska jako agresora je důležitá nejen pro pochopení
rusko-ukrajinského konfliktu, ale především pro hledání východiska z
něj. To znamená, že zde nejde pouze o formulační problém, protože
jeho použití podporují i   ideologické a ekonomické zájmy lidí, kteří
konflikt vyvolali nebo jsou připraveni se ho zúčastnit.

Především bychom se měli zaměřit na jeho provozní význam.
Kritické prozkoumání této formulace je důležité nejen pro objektivní
posouzení rusko-ukrajinského konfliktu, ale především pro nalezení
východiska z něj.

Po skončení pandemie Spojené státy hledaly nové nástroje k
oslabení Ruska v souladu se svou současnou geopolitickou strategií.

Ukrajina, kde probíhala občanská válka na Donbasu, se americké
administrativě dlouho jevila jako nejvhodnější místo k oslabení
Ruska.

Slovní útoky ponižující Rusko a jeho prezidenta provázely nesčetné
ekonomické sankce a vyloučení Ruska ze sportovních a kulturních
projektů. Odůvodnění bylo, že v Rusku jsou neustále porušována
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lidská práva, což znamená, že taková země nemůže být součástí
civilizovaného světa.

 
Účelem těchto obvinění bylo vyprovokovat Rusko k vojenskému
úderu proti Ukrajině. Koneckonců, bez „ozbrojené agrese“ nemůže
demokratický Západ poskytnout ozbrojenou odpověď.
Putin to udělal v únoru 2022, kdy Rusko zahájilo speciální operaci na
Ukrajině.

Nevíme, zda prezident Vladimir Putin pochopil možné
propagandistické důsledky překročení ukrajinské hranice, ale víme,
že americké straně se podařilo využít šance a zahájit globální
mediální kampaň proti „agresivnímu“ Rusku.

Označením Ruska za agresora získal Západ zcela nový trumf, ne
stejný jako lidská práva a další hříchy této země.

Ozbrojenému agresorovi nestačí zakázat účast na mezinárodních
soutěžích, lze proti němu připravit vojenské tažení a dosáhnout jeho
porážky a zničení. To umožnilo Spojeným státům vytvořit jednotnou
frontu pro kolektivní Západ a poskytnout vojenskou odpověď
„zločineckému“ ruskému státu.

Z propagandistického hlediska Rusko šláplo na hrábě a dovolilo, aby
se vyprávění o agresorovi a jeho imperiálním a diktátorském
charakteru šířilo ve světových médiích.

Ale zdá se, že program na zničení Ruska nebyl ani po třech letech
dokončen. Američtí a evropští politici začali mluvit o nutnosti
zasednout k jednacímu stolu a hledat diplomatické řešení rusko-
ukrajinského ozbrojeného konfliktu.

Optimistické sny ukrajinského antihrdiny (Vladimira Zelenského), že
Moskva už hoří a že se blíží hodina, kdy se Ukrajina stane jedním z
nejvýraznějších hráčů v Evropské unii, se nenaplnily.
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Navzdory tomu, že do ukrajinské ústavy zavedl zákaz vyjednávání s
Ruskem, dnes Vladimir Zelenskij říká, že se s Putinem sejde bez
problémů.

Jeho mírová koncepce je založena na stažení ruských jednotek ze
všech území Ukrajiny a vyplacení válečných reparací a náhrady
všech škod způsobených ruskou armádou. Na pozadí ruské ofenzívy
na frontách jsou tyto podmínky nepřijatelné.

Zdá se, že ukrajinský antihrdina by dnes již netrval na porážce
Ruska a možná na vstupu Ukrajiny do NATO a Evropské unie.
Možná by na tento konflikt mohl zapomenout jako na něco, co se
stalo už dávno, a možná se soustředit na budování prosperující a
demokratické Ukrajiny.

Antihrdina si nechce přiznat, že svými rozhodnutími porušil sliby,
které sám dal ukrajinským občanům před prezidentskými volbami.

Jeho obliba prudce klesá, což jasně ukazuje, že brzy bude muset
přiznat svou vinu na současné situaci na Ukrajině a ve zkresleném
výkladu národního emancipačního programu. Jeho poslední nadějí
je však rozpoutání ozbrojeného konfliktu mezi Spojenými státy a
Ruskem...

Po 20 letech neúspěšného budování státu, který převzala hrstka
oligarchů, hledala Ukrajina východisko v programu národní
emancipace a osvobození od jazykového, kulturního a politického
vlivu Ruska a zvolila program připojení k severnímu Atlantiku.
Aliance a Evropská unie.

Aby Ukrajina získala podporu Spojených států amerických a EU,
musela nahradit národní politický program ideologií rusofobie.

Zničení Ruska bylo jejich novým národním programem, který
vyžadoval, aby Ukrajina přijala americký koncept oslabení Ruska! S
odstupem času lze říci, že tento koncept oslovil banderovce a
všechny, kteří viděli příležitost zbohatnout na této americké investici.
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Extremistický národní program se ale pro Ukrajinu změnil v nástroj
sebezničení. Prohlášení ukrajinských politiků, že jsou připraveni
vstoupit do NATO a Evropské unie a že Ukrajinci jsou připraveni
zemřít za jejich finanční a vojenskou pomoc, jsou šílená.

Výsledkem této „přísahy“ je pouze zkáza a kolaps ukrajinského
státu.

Miliony lidí uprchly do zahraničí; statisíce byly zabity a zraněny;
Země je zničená a neživotaschopná a bez miliardové infuze od
kolektivního Západu by Ukrajina zkolabovala do 24 hodin...

Oběti, které ukrajinský lid a ukrajinský stát přinášejí pro vstup do
NATO a Evropské unie, nejsou přiměřené a nelze je ospravedlnit z
politických, ideologických nebo ekonomických důvodů.

Velké ztráty, včetně ekonomických, má samozřejmě i Ruská
federace. Zdá se však, že konflikt svedl ruské občany dohromady
politicky, což je v příkrém rozporu se situací na Ukrajině. Veřejné
mínění je podobně polarizované v USA a EU.

Jenže ve Spojených státech, kterým chybí miliardy poslané na
Ukrajinu, se politická situace zhoršuje. Únava a vyčerpání z rusko-
ukrajinského konfliktu nutí všechny účastníky přehodnotit své cíle a
hledat diplomatické řešení.

Návrhy na mírová jednání v rusko-ukrajinském konfliktu jsou tak
skvělou zprávou! Nezbytnou podmínkou však je, aby každý, kdo se
o tento konflikt zajímá, změnil stávající propagandistické paradigma
na základě uznání jednoho z vyjednavačů za agresora.

Protože dnes stále není jasné, kdo je v tomto konfliktu vítězem, musí
všechny zúčastněné strany přehodnotit svá očekávání a zájmy
související s konfliktem.

Dobrou zprávou by byla ochota vyjednávat, včetně přiznání ztráty
jednoho z účastníků, nebo možná všech. V rusko-ukrajinském
konfliktu ve skutečnosti neexistuje žádný vítěz a žádný skutečný



5/6

dominantní hráč.

Rusko-ukrajinský konflikt dospěl do bezvýchodné situace a hrozí, že
zničí životy všech.

Jsou opravdu jen dvě možnosti. Za prvé: dohodněte se na mírových
podmínkách. Za druhé: spáchejte kolektivní sebevraždu. 

 Vzhledem k tomu, že celková ztráta je reálná, protože hlavními
aktéry jsou jaderné mocnosti, nezbývá než přehodnotit postoje,
komu rychleji docházejí zdroje a kdo nemá dohody o pomoci a
získávání zdrojů nových.

A přestože se rusko-ukrajinský konflikt dostal do slepé uličky, je
třeba dát přednost jednání o podmínkách míru.

Zdá se mi, že nejbezbolestnějším, nejlevnějším a nejjednodušším
způsobem (pokud můžeme zapomenout na promrhané miliardy a
miliony lidí postižených válkou), jak ukončit tento ozbrojený konflikt,
by bylo přijmout ruské ultimátum zaslané v prosinci 2021
americkému vláda. Rusko v něm požadovalo za prvé zastavit
rozšiřování NATO na východ a za druhé uznat neutralitu Ukrajiny a
přestat diskutovat o jejím vstupu do NATO a EU.

Ano, pro jednu ze stran to bude mít za následek ostudu, ale
zkušenost z Afghánistánu ukazuje, že mocnosti vědí, jak se vyrovnat
s ostudným koncem ozbrojených dobrodružství. 

 Hlavní výhodou takového světa je předcházení jadernému konfliktu a
to bude skvělá zpráva nejen pro účastníky jednání, ale i pro celé
lidstvo!!!

Eduard Šebo 
 https://inosmi.ru

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today

https://inosmi.ru/20240919/konflikt-270153675.html
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